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15ª Sessão Ordinária – 13/05/2026. 
. 

Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes. 
Senhoras e senhores, público presente, imprensa presente, bom dia. 
Solicito os senhores Vereadores que registre a presença. 
Solicito o primeiro secretário Índio Silva que verifique se há quórum para o início da sessão. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia, presidente. Bom dia, público presente. Bom dia, internauta que nos acompanha. Quero por mais 
uma vez agradecer a Deus pelo dom da vida. 
Presidente, veja o que é o número legal. 
 
Presidente  
Havendo número legal, em nome de Deus, declaro aberta a 15ª sessão ordinária do corrente ano. 
Solicito o senhor Vereador Abidan Henrique que faça a leitura de um trecho da Bíblia. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Leitura de um trecho da Bíblia. 
 
Presidente  
Gostaria de convidar nosso amigo Vereador de São Paulo, da maior metrópole do país, da América Latina. 
Sim, uma escola para nós. 
Por favor, senhor Vereador Isaac Félix, por favor, senta-se aqui com nós na mesa diretora. 
Informamos os senhores Vereadores que está aberto o prazo de 10 minutos corrido para inscrição para 
uso da palavra do pequeno e do grande expediente. 
Ata da 10ª sessão ordinária está em votação. 
Solicito senhores Vereadores que registre voto por meio eletrônico. 
Mais alguém tá com dificuldade no sistema? 
Ata está aprovada. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do resumo da matéria do expediente. 
Resumo da matéria de expediente 15ª sessão ordinária, realizada em 3 de maio de 2026. 
 
1º Secretário  
Leitura das matéria do expediente da 15ª Sessão Ordinária de 2026. 
 
Presidente  
Passaremos agora ao pequeno expediente. 
Solicito senhor secretário que faça chamada dos inscritos. 
 
1º Secretário  
Vereador Abidan Henrique. 
Quero aproveitar um momento aqui, presidente, mandar um abraço pro Tiago Gato Escola Maranhão, tá 
nos acompanhando online. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente, posso usar a tribuna? 
 
Presidente  
Concedido, Vereador. 
Obrigado. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Bom dia a todos, nobres colegas Vereadores, público presente, quem tá nos assistindo pela TV Câmara, 
Vereadores, eu acho que hoje é o dia mais triste dos 6 anos que eu estou nessa casa como Vereador, 
porque eu subo essa tribuna para mais uma vez alertar os senhores, alertar a nossa população que a 
cidade de Embu está quebrada, que é uma bomba relógio e vai estourar Toda semana eu venho a essa 
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tribuna dizer isso, mas hoje eu trago aqui a prova talvez mais perversa do que tá acontecendo em Embu 
das Artes. 
Vereadores me relataram que essa semana, na segunda-feira, o dia que as escolas municipais deveriam 
receber o lote de merenda escolar, carne, insumos, arroz, feijão, etc., legumes, frutas, a prefeitura não 
enviou a merenda para as escolas. 
Passou terça, não enviou. E hoje o terceiro dia de atraso da merenda escolar. 
E Vereadores, o quebra-cabeça foi se fechando porque eu recebi denúncias de pais com vídeos 
mostrando que a prefeitura tava racionando comida nas escolas. 
Para comer, uma criança tinha que pegar um ticket para comprovar que ela ia pegar a comida, tentando 
impedir com que as crianças repetissem as a comida na merenda escolar do nosso município. 
E eu fui puxar, Vereadores, se o prefeito pagou ou não a merenda, porque não é possível. 
Numa cidade que tá se fazendo show de sertanejo, trazendo artistas famosos, não é possível que o 
prefeito preferiu pagar o artista e não pagar a merenda das nossas crianças. 
Vereadores, até esse ano a prefeitura tá com uma dívida de R$ 24 milhões de Reais com a empresa de 
merenda da nossa cidade. 
E esse ano tá devendo 2 milhões do que deveria ter sido pago, ou seja, na soma uma dívida de 26 
milhões de Reais com a empresa de merenda. 
Veja só, a mesma cidade que nos últimos 3 anos fez show de Wesley Safadão, Léo Santana, Luan 
Santana, tá devendo a merenda das crianças na nossa escola. 
E o pior, Vereadores, as mães estão desesperadas porque os diretores estão dizendo que não sabem se 
vão ter comida até o final da semana. 
Em escolas que hoje o cardápio deveria ser strogonof, a prefeitura tá servindo ovo. 
Escolas que o cardápio deveria ser feijoada, a prefeitura tá servindo ovo. 
E aí, Vereadores, eu tenho certeza que esse tema talvez seja o mais cruel que eu possa trazer nessa 
tribuna, de um prefeito que preferiu pagar show ao invés de dar comida para as nossas crianças. 
Numa cidade como Embu é pobre, que tem criança que vai pra escola apenas para comer, para ter o seu 
direito de merenda, nem com isso o prefeito Hugo Prado tá honrando com as nossas mães, com as 
crianças da nossa cidade. 
E isso me gera revolta, Vereadores, porque não dá para se gerir uma cidade com honra e dignidade, se 
nem comida pras nossas crianças o prefeito consegue garantir o café da manhã, Vereadores, sobretudo o 
Vereador que tá fazendo chamada de vídeo agora no celular, Vereador Leo Novais, o café da manhã hoje 
do Reinaldo foi café solúvel e banana verde. 
Hoje o Reinaldo vai ter ovo, Vereadores, porque o prefeito não comprou o strogonof, não comprou a 
feijoada. 
Isso é uma vergonha para Embu das Artes e é uma vergonha para essa casa que aguenta calada os 
desmandos do nosso prefeito. 
Que não consegue comprar merenda para as nossas crianças. 
Isso é revoltante, Vereadores. 
Isso aqui é uma coisa que todo mundo deveria estar indignado nessa casa. 
 
Presidente  
Acabou, Vereador. 
Acho engraçado, o Vereador vai lá, ele dá o show dele, né? 
Ele gosta de plateia para dar o show. 
Mas vou deixar bem claro aqui. Próximo Vereador que tá escrito vai passar as imagens da escola com 
alimentação.Inclusive nesse momento agora vai passar lá o tão sonhado strogonof que ele tá pedindo já 
está servindo para as nossas crianças. 
Se teve algum percalço no meio do caminho vai ser solucionado. 
E assim vou fazer questão que tragam aqui uma marmita pro Vereador que eu vou pedir duas, uma para 
mim, uma para ele, para ele ficar satisfeito. 
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Marcão do Povo. 
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
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Posso fazer uso da tribuna, presidente? 
Pode fazer uso da tribuna. 
 
Presidente  
Concedido. Concedido, Vereador. 
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Bom dia, presidente. Em nome da Vereadora Sandra Manente, cumprimento todos os meus pares dessa 
casa. 
Eh, saudação ao nosso ilustre Vereador, eh, Isaque Félix dos Santos. Foi secretário aqui, acho que 2009, 
não foi? 
No governo, é governo Chico Brito, né? 
Lembra do senhor aí. Então é um prazer o senhor estar aqui nessa casa de lei. 
Eu acompanho o seu trabalho, tenho parentes ali na zona sul, Jardim São Luís, e ele sempre comenta do 
seu nome. Então, é motivo de muita alegria. 
Hoje, e a semana passada nós tivemos o prazer de acompanhar o prefeito Hugo Prado, eu e alguns 
Vereadores, acho que o Vereador Rabada, a Rochinha, a Vanessa, a Sandra Manente, na entrega de 
mais de três creches em período integral aqui na nossa cidade. 
A cidade já vai começar esse ano, agora nesse semestre para mais de 1000 vagas em período integral 
para as crianças. 
O Vereador que me sucedeu aí acabou de falar que não tinha merenda na escola. 
Eu não sei, acho que ele não anda na escola, Vereador, não tem ninguém lá na escola. 
Eu acabei de ligar na escola aonde tá servindo a merenda nesse momento. E a pessoa acabou de me 
passar o vídeo do que vai servir hoje na na merenda escolar.  
Strogonof. Strogonof com salada de batata. 
Tá aqui o mandou até a foto do prato. 
Consegue colocar a foto do prato aí no pro Vereador acompanhar, Vereador, por favor. 
Vai sair aí no painel, tá bom? 
Ó, ó, Vereador, tá sendo servido agora na escola Vazame. 
É um contato que eu tenho lá. 
Eu acho que é o Vereador Abidan Henrique, não foi que falou que a que a que não tinha merenda. 
Ó, ó, Vereador, presta atenção na foto, ó. 
Tá sendo servido agora no Vazame, lá no Vazame. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Por favor, Vereador, a minha dúvida. Pagou os R$ 26 milhões de reais? 
Que se não pagou é resolver o problema do resolver o problema de uma  
.- Inaudível -.  
 
Vereador Marcos Antonio Bezerra Florêncio  
Eu te ouvi aqui, entendeu? 
Eu te ouvi e fiquei fiquei te ouvindo aí. Aí ouvi, agora tô no meu tempo. 
Então assim, o senhor também eh respeite o meu tempo, tá bom? 
Ó, é, tá sendo servido na escola Vazame. O senhor tem assessor aí? 
Tem carro? 
Manda aí na escola agora verificar se eu se eu estou falando a verdade. Tá bom, Vereador? 
Então eu quero parabenizar o nosso prefeito Hugo Prado pelo esse compromisso com educação. 
Eu sempre, eu que sou lá do Nordeste, Vereador, sou um cara que cheguei aqui, comecei batalhar em 
São Paulo e eu sei a importância da educação. 
Por isso, quando o prefeito Hugo Prado faz algum evento relacionado à educação, eu procuro estar 
presente, eu procuro acompanhar, porque eu falo que a educação transforma a vida, não só a vida do ser 
humano, mas a vida da família. 
Muito obrigado, Vereador. 
 
Presidente  
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Parabéns, Vereador Marcão, Vereador atuante dessa cidade, Vereador que traz a defesa no momento 
certo, coeso. Parabéns. 
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Bom dia, público presente, nobres Vereadores. Queria aqui saudar esse grande Vereador Isaac Félix, ao 
qual tenho a honra de ser amigo e ter tido a honra também de, quando eu não era Vereador, você foi 
secretário aqui nessas cidades aqui, você sempre atendeu a nossa população. 
Isso mostra porque você está em três mandatos hoje. 
E quando eu vou no seu gabinete, eu vejo o quanto você trabalha, o quanto você caminha ao lado do 
povo. 
Então, queria aqui cumprimentar você e dizer que para mim é um orgulho ser amigo e ter você como 
amigo Vereador. E também em nome do seu irmão Gessé, eu queria cumprimentar toda sua equipe que é 
uma equipe realmente que gosta do povo. 
Gosta do povo porque realmente tem um Vereador que gosta do povo. 
Hoje é um dia diferente, né? 
Hoje a gente vê, Vanessa, que a nossa cidade a gente pode fazer o melhor que sempre vai ter as críticas, 
que é normal, isso faz parte. A gente sempre fala que é bom você ter oposição. 
Então eu sempre aprendi na política que é bom você ter oposição. 
Você vê que o Vereador ele subiu na tribuna, ele falou que não tinha almoço para as crianças e foi 
provado aí que tem. 
Então o que a gente tem que entender nessa casa e nessa cidade que quem é contra nunca vai falar nem 
o bom da nossa cidade. 
Você pega hoje a creche integral que tem na nossa cidade, você não vê o Vereador falar, você não vê a 
oposição dessa cidade falar e nem vai ver. Isso aí é normal. 
É igual a imprensa. Imprensa ela coloca o quê? 
O que é ruim? 
Então isso é o papel da oposição. 
Mas eu agradeço pela cidade ter eh oposição, que é bom também, porque nem tudo nós conseguimos ver 
na cidade. E quando a gente tem oposição, ela mostra algumas coisas. 
Nem tudo é verdade, mas ela mostra. 
Mas pode ficar tranquilo, Vereador, que a gente tem um prefeito na nossa cidade, tem compromisso com a 
população. 
O senhor pode ter certeza que esse prefeito junto com esses Vereadores vai trabalhar todos os dias para 
população. 
Porque quando o prefeito, quando o Vereador ele trabalha para a população, ele não tá fazendo nenhum 
favor, ele tá cumprindo sim a sua obrigação, porque é o povo que paga o nosso salário muito bem para 
nós trabalhar. 
Então nós vamos continuar trabalhando pra nossa população, que é a nossa obrigação. 
Se nós tiver de cobrar o prefeito, nós também vamos cobrar, mas a gente vê aí que a nossa cidade tem 
mudado nas mãos dos prefeito Prado e vamos continuar aí trabalhando junto. 
Um ótimo dia a todos. 
Sim. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Eh, infelizmente, bom dia a todos que nos acompanham pela TV Câmara. 
Infelizmente o Vereador Abidan Henrique, ele parece aquela vitrola cadilac que vende na Rede TV. Você 
já deve ter visto esse comercial dessa vitrola. 
O disco sempre é o mesmo, é a mesma narrativa. 
Recentemente o nobre Vereador, ele foi no campo João Marreta, fazer uma trend, um vídeo. É o que ele 
mais sabe fazer. 
Eu acho que o senhor faria mais sucesso sendo um youtuber do que um Vereador, porque o senhor não 
faz nada, o senhor não traz nada e o senhor só sabe criticar. 
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Recentemente, o próprio governo a qual o senhor apoia, o governo federal, Zé do Piscinão, veio aqui 
engravidar a população de Embu das Artes, dizendo que haver uma grande obra de um PAC com muros 
de contenção, aquelas áreas de risco, que o Campo João Marreta seria contemplado, que aquelas 
pessoas que moram ali teriam dignidades, mas infelizmente até agora foi um cheque sem fundo. 
Essa é a sua função, é só falar e não fazer nada. 
Eu acho que se o senhor produzisse um pouquinho mais, trazendo recursos pra nossa cidade, eu acredito 
que o seu o seu discurso ele teria um pouquinho de peso. 
Enquanto o senhor critica, nós da base do governo do prefeito Hugo Prado continuaremos trabalhando em 
prol da população, porque os números dizem: "São quase 50.000 mil votos dentro desta casa de leis 
contra 5.000 Isaac. 
Um satisfação receber o senhor aqui nessa casa de leis contra o grupo opositor. 
Fica a dica, meu nobre. 
 
Presidente  
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador João Paulo Rabada. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Posso fazer uso da tribuna, presidente? 
 
Presidente  
Concedido. Vereador, Vereador, conforme solicitou, eu vou passando as imagens conforme você vai 
falando. Pode ser? 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Bom dia a todos, público presente, internautas que nos assistem, autoridades cíveis, eclesiásticas. 
Bom, presidente, eu vou falar do momento agradável do final de semana, né? 
Deixar as mentiras aí que é só pro Vereador Abidan é isso que ele sabe fazer, é isso que ele sabe falar. 
Aí, então, gostaria de falar a respeito de um campeonato que organizamos aí nesse decorrer desse ano aí, 
uma Copa chamada Copa do Povo para o povo, onde todo o recurso aí foi destinado aí para que 
possamos estar fazendo aí os eventos sociais aí da nossa cidade, onde graças a Deus através desses 
recursos final de semana também conseguimos fazer vários eventos aí do Dia das Mães pro pessoal, para 
as mães ali do Jardim do Colégio. 
Então, gostaria de agradecer a todos que participaram e contribuíram desse grande evento para que a 
Copa fosse um sucesso. 
Nosso Muito obrigado aos organizadores, colaboradores, ao meu amigo Luís Alberto, Bolão, Gerson, 
Andressa, Fabiano da Bahia, Teda, Joca, Jeferson, meu amigo Rafinha e Adrianinho também, a todos do 
projeto do povo para o povo que sempre se dedicaram para fortalecer o esporte, a união, o lazer e a nossa 
população. 
Sem vocês, nada disso seria possível. 
Gratidão pelo apoio e parceria de compromisso, né, dos times aí que confiaram na nossa Copa, que 
participaram também, né? 
Queria parabenizar em nome do meu amigo José Manuel Veinho e o William, Arimeação do Engenho, que 
se sagrou campeão nesse nessa último sábado aí, onde fez uma campanha maravilhosa. 
Gostaria de parabenizar também ao diretor William, em nome do meu amigo Hélder e o Iago, parabenizar 
a gremiação do bemolado que fez o foi vice-campeão da Copa. 
Agradecer a ONG do Bola Mais um, onde tivemos alguns jogos preliminares lá com algumas crianças do 
sub8, sub-12, né? 
Agradecer em nome do Digão, do presidente, do Éverton Boguinha, diretor do Alan, agradecer o nome do 
professor Negro também o projeto da Cativa, onde levaram as suas crianças lá também para fazer o jogo 
festivo. 
Agradecer o ilustre meu amigo Valentim na grande final. 
Em nome dos meus amigos também Rato e Andrei, agradecer a gremiação do Vila Isabel que esteve 
presente aí também e abrilhantando ainda mais esse campeonato. 
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Agradecer a prefeitura em nome do Hugo Prado aí pelo apoio, a Secretaria de Esporte. 
Foi um evento que reuniu aí mais de 700 pessoas, famílias, né, num campo de futebol para que possamos 
ter um dia de alegria. 
E também não deixa, poderia deixar de agradecer também e parabenizar o prefeito Hugo Prado, né 
Marcão? 
No menos de 10 dias aí foram inauguradas três creches aí em período integral, onde vai proporcionar mais 
de 1000 vagas aí disponíveis aí para as crianças e fazer com que as mães possam trabalhar com mais 
tranquilidade, né, e ter seus filhos aí bem cuidados aí nos nossos espaços públicos.  
Então é isso aí, presidente. 
Forte abraço, fiquem todos com Deus. 
E para terminar, eu gostaria de parabenizar e agradecer a presença do meu amigo Faí, que tá aqui 
presente aqui. Seja bem-vindo a essa casa de leis, meu amigo. 
E meu amigo e o meu amigo Isaac Félix aí também. Muito obrigado pela presença. 
Parabéns aí pelo seu trabalho que vem desenvolvendo aí, não só na sua na nossa cidade, mas no nosso 
estado. 
Parabéns. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Um aparte, Vereador, por favor. 
Bom dia a todos. Quero cumprimentar também o Vereador Isaac Félix. Uma honra ter você aqui junto com 
a gente. 
Gente, aqui a gente mostra a verdade, não só fala, mas mostra a verdade. 
No telão tá passando ali, ó, a merenda escolar nas escolas, frango, arroz, feijão. 
Então aqui a gente fala a verdade e mostra. Não fica falando falácias, mentiras, coisas que não existe. Tá 
aí, ó. 
Tá convidado. 
Vamos trazer uma marmita para você, igual o presidente falou. 
 
Presidente  
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Léo Novais. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Fazer uso da tribuna. 
 
Presidente  
Presidente, concedido.  
Vereador se dirige à tribuna. Em nome da Vereadora Vanessa quero cumprimentar e registrar a presença 
da dona Zilda e do senhor Amilton, que são os pais da Vereadora. Muito obrigado pela presença. 
Também quero registrar a presença do ex-Vereador Moisés de Madalena, meu amigo pessoal. 
Vereador que fez um ótimo trabalho em Embu-Guaçu, foi secretário inúmeras vezes e contribuiu contribuiu 
muito para avanço daquela cidade. Estamos junto. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Bom dia a todos. Agradecer a Deus pelo dom da vida, internautas que nos acompanha. Quero aqui em 
nome do meu amigo Luiz Pires cumprimentar todo o público presente. 
Eh, pedir o pessoal da mídia ali colocar as fotos no telão, manter as fotos no telão, por gentileza. 
Primeiro lugar, agradecer e parabenizar o nosso prefeitão Hugo Prado pela atitude. 
Hoje no Brasil ser um gestor público, ser prefeito de uma cidade não é fácil. 
Então, Hugo, parabéns pela gestão que você vem fazendo à frente da nossa querida Embu das Artes, 
cidade que tem uma base de Vereador forte, coesa, mas infelizmente ainda temos uns Pinóquios. 
Gilson Oliveira, o Pinóquio ataca de novo. Zé do Piscinão. 
Vereador Abidan Henrique, já dei tanto conselho para ele, gente. 
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Vereador, toma vergonha na cara, respeita seus eleitor, aprende passar informação com verdade, com 
coerência para as pessoas que acreditam em você. 
Você passando informações mentirosas para a população, você não vai chegar a lugar nenhum 
politicamente. Seja transparente. 
O que houve que ninguém vai passar aqui pano, pano, informação que não tem coerência. 
O que houve foi um erro de logística da própria empresa, mas tá aí a merenda. E diga-se de passagem, 
merenda de qualidade. 
Todas as escolas abastecidas, nossas crianças bem, graças a Deus nós temos responsabilidade. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Permite uma parte, Vereador. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Ô presidente, o senhor gostaria, poderia garantir meu tempo? 
Esse Vereador não sabe o que que é educação. 
Ele fugiu da escola antes do tempo. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Só queria saber se pagou os 27. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Eu não te concedi a parte. 
O senhor não sabe o que é educação? 
Não vou ensinar o que que é educação. 
Dá licença. 
Pois não. 
Muito obrigado. 
Pode ser assim. 
Sim senhor, isso é educação. 
Depois se quiser na aula 40 eu aumento a aula pro senhor, tá? 
Depois o senhor restabelece meu tempo. 
Então, Pinóquio, eu quero ver o dia que essa pobre oposição de Bundas Artes vai chegar aqui com uma 
proposta honrosa, aonde acrescenta nas políticas públicas de Embu das Artes e não queira viver cuidando 
do operacional e da logística das empresas. 
Eu acho que vocês estão no lugar errado. Vamos lá pedir uma vaga de emprego na logística da empresa 
que tem muito mais espaço, tá? 
Não fica fazendo igual o meu Vereador Cebola aqui, ó. 
O Vereador do PT, o único Vereador que o PT tem aqui, o Vereador, o nome dele é Vereador Cebola. 
Quanto mais nós aperta, ele chora, porque vem com ideia errada e volta de ré. 
Não adianta. 
Partido das trevas aqui com nós não arruma nada. 
Mas eu tenho fé que a nossa constituição, a nossa bandeira brasileira em outubro, ela vai voltar a reinar 
no nosso Brasil. 
Ela vai voltar pro lugar de onde alguns desavisados rasgaram, alguns desinformados tentaram rasgar o 
partido das trevas, mas com a fé em Deus, em outubro estaremos de volta, com firmeza, com 
determinação, com projetos bom, pensar num país forte, pensar num país seguro, segurança pública de 
qualidade. 
Economia forte, fazer corte de gasto, não ter ministro com capacidade, ministro de economia com 
capacidade, não um taxade que com a maior descar cara de pau do mundo diz que estudou três meses de 
economia. 
Me ajuda aí, né? 
Como eu já falei, nós tá pronto, preparado e querendo ir comigo é pau e pros fofoqueiros de plantão. 
Eu estou aqui que eu tenho um Deus que me sustenta baseado na verdade e na transparência. 
 
Presidente  
Próximo inscrito. 
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1º Secretário  
Vereador Gilson Balbino de Oliveira. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Senhor presidente, senhores Vereadores, senhoras Vereadoras, o motivo da minha fala hoje é contra as 
fotos, não é nem fato, viu, Abidan? 
Contra as fotos não há argumento. 
Coloca a foto aí. 
Acabei de receber lá da minha escola Antônia Augusta Delfina de Morais. 
E o prato tá mais bonito do que o da minha casa. 
Eu sou diabético, então eu tô comendo só salada. 
Cumprimentar aqui o Nei Neres, assessor do Isaac Félix. 
Inclusive, Vereador, se você quiser combinar comigo, eu dou 10%, pagar o almoço para todo mundo hoje, 
comemorando o aniversário do seu assessor, meu amigo Isaac. 
parabenizar o Vereador Índio Silva pela iniciativa. 
O Isaac é um grande Vereador. O Isaac é uma pessoa que eu posso dizer que me representa. O Isaac é 
um homem de Deus. Nunca vi nada que o desabone. Está ali na Câmara de São Paulo para nos 
representar. 
Leve um cordial abraço ao nosso deputado federal Antônio Carlos Rodrigues, que é o seu amigo, né, o 
homem da lâmpada. 
E parabéns, viu, Indião, pela iniciativa, uma grande sacada, né? 
Pelo jeito o Indião tá querendo aí dobrar com Antônio Carlos, né? 
Tá debaixo da luz do Antônio Carlos Rodriguez. 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Questão de ordem.  
Eu gostaria de pedir um uma parte, Vereador Gilson  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
concedido. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Eh, diga com quem tu anda, que eu te direi quem tu és. 
Águia voa com águia. 
Não é à toa que eu vim de uma grande escola, de um grande professor e diretor. 
No início era professor. 
Quando menos esperava já tava na cadeira do diretor, né? 
A tua que eu vim da sua escola, irmão. 
Obrigado por tudo. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Estamos junto, Vereador Gilberto Oliveira, um indião, né? 
E parabéns mesmo, o Isaac é merecedor, né? 
que tem pessoas que recebe, mas não tem nada a ver, não tem história. 
E o Isaac, ele já trabalhou aqui na nossa secretaria, né, e agora está ali em São Paulo. 
Parabéns. 
E também gostaria de parabenizar ao nosso prefeito. 
Eu estive ali na inauguração da creche ali do padre, né? 
E na realidade o padre um grande homem de Deus. Jamais ele colocaria o seu nome em jogo se o Hugo 
não estivesse administrando bem. 
Agora nossas creches, abrimos algumas vagas para período integral. Parabéns. 
E deixar para a meditação do Hugo Prado. Coríntios 4:4. 
Em nada me considero culpado, mas nem por isso digo que sou justificado. 
Quem me justifica é o Senhor. 
O Abidan tá coberto de razão. Ele é oposição, ele tem que falar mesmo, né? 
Então nós estamos mostrando aí então contra as foto, não tem argumento. 



Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes 
 Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – CEP 06816-000 - Fone 4785-1555   9 

Lá na nossa escola Antônio Augusta Delfina de Morais tá uma benção. 
E é do lado da minha casa, né? 
Aí a escola tá na rua Ana Maria com a rua Figueira Branca e eu tô na Iva. 
Então gritou, eu estou ouvindo. 
Então ali eu sempre estou olhando aquela escola que tem mais de 1000 alunos, aonde a minha nora foi 
diretora lá. 
Então de fato, tá aí a prova, né? 
Muito obrigado, presidente. 
 
Presidente  
Parabéns, Vereador. 
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Zé do Piscinão. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Posso usar a tribuna? 
 
Presidente  
Concedido, Vereador. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Bom dia a todos. 
Eh, bom dia, nobres Vereadores. 
Quero cumprimentar esse grande Vereador que eu conheço há muito tempo também, o senhor Isaac 
Félix. É a satisfação receber o senhor na nossa casa de lei. 
O senhor seja muito bem-vindo. Que honra poder sentar do lado do senhor aqui e cumprimentar os 
assessores, público presente, todos que acompanham o Vereador Isaac Félix, todos fiquem à vontade na 
nossa casa. 
Gente, quero na minha fala rápida aqui parabenizar o nosso prefeito Hugo Prado. 
A cidade de Embu das Artes tá muito bem representada. Como Deus tem abençoado essa gestão 
juntamente com essa Câmara Municipal, prefeito Prado vem fazendo tantas coisas de benefício para a 
nossa população. 
Inclusive, nesse final de semana, nessa semana passada foram inaugurada, né, Vanessa, duas creches 
aqui na nossa cidade. Duas creches. 
Olha, gente, que benefício bom pras mãe que trabalha. Duas creches e assim, pessoal, as inaugurações 
não para, é uma atrás da outra. 
E nós se deparar com o fake news que a nossa oposição faz contra a gestão do nosso prefeito Prado, 
falando que falta merenda nas escolas, não é verdade? 
Tá aí as fotos, como vocês estão acompanhando. 
Prefeito tem trabalhado muito. 
Nós aqui tem aprovado todos os projetos juntamente com o prefeito, com a prefeitura. É assim, pessoal, é 
uma máquina trabalhando para trazer o bem-estar da nossa população. 
Parabéns, prefeito Hugo Prado. O senhor pode contar comigo sempre e contar com a base dessa Câmara 
que nós estamos sempre preparado para poder fazer o melhor pela nossa cidade. 
Quer uma parte? 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Uma parte que senão 
Com sabias palavras, professor Xavier. É a mente pensante dessa casa de leis. 
O Gilson Oliveira um Vereador eu a qual tenho grande respeito, aprendo muito com ele. 
E eu quero fazer uma pergunta aos nobres Vereadores. Talvez eu não vou ter o tempo para mim poder 
pegar a tribuna, Zé, mas eu vou pegar um pedacinho de cada aqui e fazer uma pergunta pro nobre 
Vereador Uriel e o nobre Vereador Abidan Henrique. 
Se eles participaram de alguma forma dessas inauguração, eles contribuíram com quê? 
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A nova escola Jardim Pinheiro, a entrega da reforma da creche Maria das Graças, entrega da creche São 
Sebastião, a entrega da creche Betel e em um mês foram mais de 500 vagas na área da educação e 
recreação em vagas integral. 
E daremos início ao maiores planos de asfalto do CONISUD em Embu das Artes irá fazer novos asfaltos, 
compactação, ruas que não foram asfaltadas na gestão passada serão contempladas agora. 
E eu gostaria de saber dos nobres Vereadores o que eles têm contribuído dentro desse avanço, qual os 
recursos que ele tem trazido, tanto da ala do PT quanto da ala do PSB, já que os senhores compõem a 
base da desse governo que tá acabando com o Brasil. 
Muito obrigado. 
 
Vereador José Ramalho da Silva  
Parabéns, Ricardo. 
Gente, para finalizar minha fala, eu quero prestar minha solidariedade à empresa IPE. 
A Anvisa falou que tinha uma bactéria no nos produtos da IPE e essa bactéria, na verdade, não existe nos 
produtos IPE, existe no Brasil. E essa bactéria se chama o PT. 
 
Presidente  
Gostaria de também registrar a ausência do Vereador Diego Paixão. Paixão está com problema de saúde, 
problema de saúde, não pode vir nem ele, nem o Vereador Gideão Júnior. 
Próximo inscrito secretário. 
 
1º Secretário  
Vereador Rochinha 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Posso fazer uso da tribuna, presidente? 
 
Presidente  
Concedido, Vereador. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Bom dia a todos. Bom dia, público presente. Bom dia os nobres Vereadores e Vereadoras dessa casa. Em 
nome do nosso presidente Abel Arantes, quero cumprimentar todos os internautas que nos assistem 
através da TV Câmara. 
Quero aqui cumprimentar toda a minha assessoria. Quero cumprimentar o Renê Santos que se encontra 
aqui na casa, o Bruno Nascimento, André, o Andrezinho da saúde, filho da nossa Vereadora Vanessa da 
Saúde. Seja bem-vindo, Andrezinho. 
O Rafa, seja bem-vindo, Rafa e o Antônio lá do Mimás É sempre uma honra receber vocês aqui. 
E quero aqui também agradecer a vinda do nobre Vereador Isaac Félix, Vereador atuante no estado de 
São Paulo. Parabéns na grande São Paulo lá. 
O senhor é uma referência aqui pra gente. Que Deus abençoe o Senhor. 
Eu vi que o slogan do Senhor é a lâmpada e eu tenho certeza que essa lâmpada é a luz divina que muitos 
tentam apagar, mas Deus é sobre o Senhor. 
Parabéns que o senhor tem um grande progresso pela frente aí e é sempre uma honra receber o senhor 
aqui. O senhor faz parte da nossa cidade. 
Índio. Parabéns pela homenagem que o senhor vai fazer daqui a pouco ao Vereador. O senhor é um 
grande Vereador, é sábio e não tem outra pessoa melhor pro senhor homenagear aqui nessa casa. Que 
Deus te abençoe, índio. 
Parabéns, sucesso para você na sua candidatura também, tá bom? 
Eh, agora respondendo o tiutchuca da oposição que só sabe inventar mentiras, ser garoto de internet, 
garoto YouTube, pede para sair dessa casa de lei aqui e virar YouTube, meu amigo. 
Já falei na quarta-feira, Léo, passada. E tô falando aqui novamente, tem Vereador aqui que não sabe para 
que veio. 
Enganou a população, pediu o voto, em vez de representar a população, vem aqui fazer mentiras. 
Tá aí, ó. Tá aí. 
A gente prova, a gente mostra. 
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Não é isso, Vereador Gilson? 
A gente vem mostrando aqui toda a verdade. 
Agora o tchutuca da oposição não tem o que falar, quer fazer o quê? 
Mentira. 
Não mostra trabalho, não vai na inaugurações que tem de grande importância na nossa cidade, que foi 
entregue três novas creches agora em menos de 10 dias com mais de 500 vagas para beneficiar essas 
mães que precisam trabalhar para levar a renda para dentro da sua casa. 
E esses nobres tchutchucas aqui não comparece nenhuma. 
Agora para vir aqui toda quarta-feira falar mal, né, do trabalho dos Vereadores aqui de base e do nosso 
prefeito que vem trabalhando e fazendo um trabalho com excelência no município, tá na hora de vocês ir 
frequentar também, né, meu amigo, as entregas e mostrar a verdade pra população, né? 
Não adianta só ficar na mentira, não. 
Quer ser garoto de internet, meu irmão? 
Pede aqui, ó, a sua renúncia. 
A renúncia de vocês aqui. 
Dá vaga pro suplente de vocês, que eu garanto que o suplente de vocês vão mostrar mais trabalho que 
vocês e vão virar garoto propaganda. 
A Globo tá precisando. Entrega o currículo lá na Globo. 
Eu eu garanto para vocês que vocês vão ganhar lá. 
Vai passar na novela das 9, novela das 8, das 5, carrossel, tudo isso daí. 
Que Deus abençoe vocês, viu, meu? 
Obrigado, presidente. 
 
Presidente  
Parabéns, Vereador. 
Também quero registrar a presença aqui do ator dessa cidade, Ed Ferraz, nosso amigo, meu sangue. 
Também quero mandar um abraço ao Dr. Iderval, um tríplice fraternal. Abraço, meu irmão. Deus te 
abençoe. Estamos junto. 
Próximo inscrito. 
 
1º Secretário  
Vereador Uriel. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Posso usar da tribuna Presidente. 
 
Presidente  
Concedido. 
Enquanto o Vereador vai até a tribuna também em nome do Vereador Índio Silva pediu para registrar a 
presença aqui de uma grande liderança da nossa cidade, independente no TI das urnas, faz um trabalho 
gigantesco que é o Jeferson Santa Teresa. Parabéns, Jeferson, pelo trabalho. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Bom, muito bom dia a todos e todas, Vereadores, Vereadoras, público presente aqui em nome do 
Amadeu, do Everaldo. 
Agradecer a presença de todos que estão aqui nos acompanhando, que nos acompanha através do 
YouTube também. 
Eh, e Vereadores dizer que bem que estamos recebendo visita hoje, mas não precisava mentir tanto, né, 
com relação ao cenário da cidade, porque a população Embuense gostaria de viver nessa realidade que 
eles falam aí, nessa realidade que é o mundo mágico, mundo mágico de Oz. 
Mas a verdade e aí agradecer presença de pessoas que vieram de outras cidades, Vereadores Isaac 
Félix, a verdade é que em Embu das Artes é a quarta colocada no estado de São Paulo em número de 
roubos. A quarta colocada. 
Primeiro a gente vê um silêncio total, um silêncio no que se refere à cobrança de quem tem que ser 
cobrado, que é o governador. 
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E segundo, a gente vê uma passividade gigantesca com relação ao desenvolvimento de políticas públicas 
da cidade que podem ser feitas. 
Mas o nosso mandato e vamos falar de segurança pública, Vereador Léo, vamos falar porque o nosso 
mandato propôs um projeto, projeto extremamente interessante. 
A prefeitura ela tem sim coisas a se fazer e o nosso projeto propõe algumas coisas interessantes. 
Primeiro, é uma ligação e estabelecer uma força tarefa com as polícias para a questão de receptação e 
roubo de celulares. 
Segundo, é incentivar o registro e cadastramento dos e-mails dos celulares para depois conseguir fazer o 
rastreamento. 
Terceiro, é a cassação de alvaraz que estejam comercializando celulares roubados. 
Aí eu pergunto, parece um projeto absurdo, parece um projeto razoável? 
E digo para vocês, pros Vereadores, João Paulo, pro Vereador Rochinha, pro Vereador Índio Silva, não é? 
Porque eles foram contrários a esse projeto. 
Aí eu queria que eles explicassem porque do voto contrário. 
Vereador Índio Silva mesmo, dentro das graças dele, ele gosta de falar comigo, né, quando os projetos 
não são aprovados. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Posso explicar pro senhor, Vereador? 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Não, eu gostaria de eu termino o senhor fala no grande expediente. 
Quando o Vereador quer falar junto comigo, ele tem que entender 
que não é comigo. 
Não sou eu que vou sofrer. 
Vereador, gostaria que você garantisse meu tempo de fala. 
Não sou eu que vou sofrer. Sabe quem vai sofrer? 
É um estudante que chega à tarde da noite em casa e sofre com insegurança. Muitas vezes tem seu 
celular roubado. 
É uma cidadão, cidadão da cidade que parcelou seu celular em dois em 12 vezes. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
Mas é só para comprar uma cerveja. 
É só para comprar uma cervejinha. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Presidente, por favor. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
A fala do senhor presidente não é só para comprar uma cervejinha. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Senhor explica, senhor, explica quando senhor tiver seu tempo. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Permite um aparte, Vereador. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Não. 
O cidadão, a cidadã que sofre com essa insegurança é uma mulher que muitas vezes tem o seu celular 
roubado na cidade e não tem respostas, não tem política pública na cidade. 
Os Vereadores têm que explicar, tem que explicar porque a gente não tá vivendo nesse mundo mágico de 
Oz cenário de Embu Artes é triste e a passividade dessa casa é absurda. 
 
Presidente  



Câmara Municipal da Estância Turística de Embu das Artes 
 Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – CEP 06816-000 - Fone 4785-1555   13 

Registrar também a presença em nome da Vereadora Vanessa Saúde do Dani Boy Espetinho Dani Boy 
também se faz presente na casa. 
Próximo inscrito secretário. 
 
1º Secretário  
Vereador Betinho. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Usar a tribuna presidente. 
 
Presidente  
Concedido Vereador. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Bom dia. Bom dia a todos, público e internauta. Em nome da dona Rosa, homenagem da Vanessa. Desejo 
um dia abençoado a vocês. 
Desejo que Deus derrame muita benção na vida de vocês. 
Acredito que hoje o homenageado veio aqui para ver o seu homenageado como o Isaac. 
Tive oportunidade de trabalhar com ele lá no Valo Velho, fazer uma ação com o Bruno e ali eu ouvi o 
tamanho da sua grandeza. Que Deus possa te abençoar. 
A Bíblia fala que toda autoridade, poder ligado na terra é ligado ao céu. Então eu acredito muito no que a 
Bíblia proporciona para nós. 
Mas hoje é motivo muita alegria que eu venho aqui falar que ontem tivemos uma reunião com o nosso 
líder maior Ney Santos e aonde celebrar a vida é a maior importância que a gente temos hoje, é acordar e 
saber que Deus nos proporcionou mais um dia de vida. 
Ontem tivemos uma reunião com o Ney e aonde ele fez algumas falas que me marcou muito, aonde ele 
fala que naquele momento que ele tava no hospital, passou um filme na cabeça dele, ele viu a importância 
que Deus queria na vida dele. 
Então hoje para mim falar do Ney aqui é um grande orgulho, não só dele, como todas aquelas pessoas 
que conseguem vencer o câncer. 
Todos nós sabemos que essa doença é uma doença maldita. É uma doença que destrói muitas famílias. 
E ontem sentado ao lado dele e ele falando para mim, pro presidente Abel, alguns depoimentos que ele 
passou na Câmara, Isaac. 
E aí eu entendi que nada disso tem valor. 
Nada disso tem valor. 
Podemos ter poder, podemos ter dinheiro, podemos ter tudo, mas quando não temos saúde, quando nós 
não temos um Deus de verdade, nada de sem valor. 
Muitas vezes a gente vamos deparar com as pessoas lá fora, precisando muito mais da gente de cuidado. 
E a nossa obrigação foi o que o Ney falou ontem, que ele voltou com mais força para cuidar do nosso povo 
ainda. 
Então nós temos que entender que nós como ser eleito, Bruno pelo povo e por Deus, a nossa missão é 
cuidar do povo. 
A nossa missão é fazer algo bom pro nosso povo. É isso que Deus quer da gente. 
E hoje assim para mim é um dia muito alegre hoje. Hoje eu tô muito alegre, Vanessa, em ver a 
recuperação do Ney, não como político, mas sim como pai de família que tem seus auxílios para criar. 
E aí você pega aqui agora de manhã algumas falas e as pessoas elas vêm aqui, Abel, só para atacar 
pedra, só para criticar. 
Pessoas que não contribuem nada pra cidade, pessoas que não trazem nada pra cidade, pessoas que tem 
um governo lá em cima ao lado deles, não é capaz de trazer um recurso, pessoas que vem aqui só para 
denegrir a imagem. 
E aí hoje eles não vão estragar o nosso dia. Tem pessoas aí embaixo que vai ser homenageado como a 
dona Rosa. Tem pessoa como Isaque vai ser homenageado que o índio. Parabéns pela homenagem. 
E é isso que a gente veio fazer hoje. Nós viemos hoje trazer alegria. 
Então essas pessoas hoje que vieram aqui tentar destruir isso aí de certa forma elas não vão conseguir. 
E pro senhor Uriel, vou dar um recado para ele no grande expediente. 
Grande expediente eu tenho um recado pro senhor Uriel. 
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Porque eu não corro da raia. 
Eu tô aqui para defender o povo e brigar pelo povo. 
Que Deus abençoe vocês. Um ótimo dia. 
 
Presidente  
Parabéns. Parabéns, Vereador. 
Próximo inscrito senhor secretário. 
 
1º Secretário  
Não há mais inscrito no pequeno expediente, senhor presidente. 
 
Presidente  
Passaremos então a ordem do dia. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura da moção de pesar 27/2026 de autoria da Vereadora 
Vanessa da Saúde. 
 
1º Secretário  
Leitura da Moção de Pesar 27/2026. 
 
Presidente  
Moção de pesada da Vereadora Valença de Saúde está em votação. 
Solicito senhores Vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Pela ordem, senhor presidente. 
 
Presidente  
A palavra a autora. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Bom dia a todos. Eh, eu gostaria de pedir o apoio aos nobres Vereadores. 
Eh, nós sabemos que esse caso aconteceu a semana passada, não foi o nosso município, mas eu como 
professora, como a Vereadora também Sandra Manente se colocamos no nesse caso dessa que 
aconteceu no Acre, por quê? 
Duas professoras se colocaram, né, com a sua vida em risco, que infelizmente veio a óbito, para poder 
salvar uma sala com 35 alunos. 
Então, como disse o nosso líder ontem, Ney Santos, é o amor ao próximo, é o amor ao profissão. 
Sabemos de tantas tragédias que anda acontecendo diariamente, eh, que são passadas na televisão. 
Então, hoje em dia, o que tá faltando é amor ao próximo, é a questão da consideração. 
Então, pedir para vocês que possam no nos dar esse voto, porque é uma moção de pesar para as duas 
guerreiras, duas profissionais que arriscaram suas vidas, que infelizmente vieram a óbito e hoje em dia a 
família delas estão chorando. 
Mas como disse a família de uma delas, elas são guerreiras, elas lutaram e salvaram 35 vidas. 
Obrigada. 
 
Presidente  
Está aprovado moção de pesar 27/26 de autoria da Vereadora Vanessa saúde. 
Passaremos agora ao grande expediente. 
Solicito senhor secretário que faça chamada dos inscritos. 
 
1º Secretário  
Vereador Indo Silva. 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Silva. 
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Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Gostaria de fazer o uso da tribuna, senhor presidente. 
 
Presidente  
Concedido, excelentíssimo Vereador. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia. Bom dia, meu povo. 
Quero por mais uma vez agradecer a Deus pelo dom da vida. Quero cumprimentar a todo o público 
presente, quero cumprimentar a todos os internautas também que estão nos acompanhando. 
Quero estender um abraço aqui ao meu grande amigo, parceiro, irmão que tá comigo no dia a dia, Thiago 
Simpatia. Thiago Simpatia, sempre um prazer estar junto com você e principalmente receber você aqui na 
Câmara Municipal, tá bom? 
Uma satisfação muito grande, irmão. Estamos juntos. 
Quero cumprimentar aqui o nosso homenageado de hoje, Isaac Félix, dizer que é uma satisfação, hein, 
mano, ter você aqui. 
Você é um cara sensacional, é um cara do povo e o jargão que você usa é o melhor de todos, é fazer e 
atender no povo. 
Eu quero falar pros Vereadores aqui que muitas das vezes eu vou ali no escritório de Isaac Félix ali no 
Campo Limpo ali, meu, faz fila lá, Bobilel. 
Negócio é lotado. 
Se o meu, se o, se o meu, foi lá duas segundas vezes seguida. 
É, se o meu, se o meu, se o meu escritório lota dia de terça-feira do Isaac, então, pelo amor de Deus, faz 
fila. 
Isso é cuidar do povo, Isaac. Afinal de contas, você foi eleito para isso, irmão. Parabéns. 
Você é um exemplo a ser seguido e pode ter certeza que eu vou no seu caminho, viu? 
Eu vou na sua sombra. 
Isaac Félix foi secretário aqui na cidade por 3 anos, terceiro mandato de Vereador em São Paulo. Teve 
62.000 votos. 62.000 votos. 
presidente do subcomissão da juventude e para ter essa votação aqui, ele não chegou sozinho. 
Então eu quero aqui falar alguns nomes aqui e quero no final pedir uma grande salva de palmas para todo 
esse seu grupo, Isaac, porque afinal de contas sozinho nós não chega a lugar nenhum. 
Então, se hoje você tá eleito pelo seu terceiro mandato e com a votação expressiva da forma que você 
cresceu na sua votação, tem a participação de todo esse grupo. 
Quero cumprimentar aqui o Flávio Matos, que é o Fá, né, mais conhecido como Fá. Quero cumprimentar 
aqui o Rubens, o Herbert, a Priscila. Priscila, muito obrigado, viu? 
Que Deus te abençoe. Cuidar de pessoas é bom demais, Priscila. 
Saiba de uma coisa, tudo que você faz aqui na terra é ligado no céu. 
Nunca espera o reconhecimento do ser humano. O ser humano ele é falho, mas Deus ele nunca falha com 
a gente. Ele tá lá de cima vendo tudo. Então, meus parabéns, tá bom? 
E quero cumprimentar aqui também o Mota e quero pedir uma salva de palmas a todo este grupo do 
nosso querido Isaac Félix. 
Meus parabéns a todos vocês, tá bom? 
Quero chamar aqui o Isaque para est entregando essa placa para ele e por mais uma vez, Isaac, reafirmar 
meu compromisso, minha parceria com você, irmão, nós que estamos ali na divisa, pedir voto para você e 
continuarei pedindo porque você é um exímio Vereador. 
Você é um Vereador que realmente mostra pro que veio. 
E quero ver você logo mais aí como presidente da Câmara, quero ver você logo mais como vice-prefeito, 
como prefeito, porque você merece. 
E quero estender um abraço aqui a uma pessoa que sempre te ajudou e tá lado a lado com você, que é o 
Antônio Carlos Rodrigues. 
Tá bom, meus parabéns por essa parceria que vocês juntos. Isso é muito importante. Parceria é de mão 
dupla, não é só de mão única. 
Então isso mostra o quanto tanto você quanto ele vem crescendo nessa união que vocês se formaram. 
Então, para mim hoje é uma satisfação muito grande, Isaac, tá homenageando você aqui. 
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Primeiro eu quero agradecer a Deus por ter me concedido esse momento, está aqui no meu terceiro 
mandato e hoje tá aqui fazendo a sua homenagem para você. Para mim é um motivo de muita alegria. 
Meus parabéns. Que Deus te abençoe, Isaac, te guarde, te proteja, você e toda a sua família, porque a 
família é o principal. A família é quem paga o preço maior. 
Muitas das vezes é o aniversário da filha que não pode estar presente. 
Eu passo por isso, eu sei como é que funciona. 
Muitas das vezes algumas alguma evento em família, cadê o nosso pai? 
Cadê o esposo? 
Cadê o Vereador Isaac Félix? 
Tá chegando, tá chegando, tá chegando. Quando chega já cantaram parabéns, já comeram o bolo e o 
Isaac chega só para prestigiar. Então, irmão, meus parabéns. Você é um cara sensacional. 
você que Deus te abençoe e continue te abençoando, te dando muita sabedoria. 
Isso eu sei que você tem bastante, mas uma coisa que eu peço para Deus é sabedoria e saúde. 
E é o que eu peço para você também, meu irmão. 
Tá bom? 
Obrigado. 
É uma é uma satisfação muito grande tá aqui com você. 
Pois não, Vereador Bobilel, pode falar. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Gente, primeiro quero parabenizar o senhor por eu também fazer parte desse título de cidadão. 
Eh, hoje talvez o Isaac é o cara que tá sendo homenageado aqui, mas a gente se sente homenageado 
junto com ele, porque a gente sabe o quanto Isaac é importante, né? 
Como a gente diz, eu posso falar com toda honra, eu não era Vereador, eu era simplesmente um moleque 
desacreditado, com uma motinha que não tinha nem baixa, com uma mochila nas costas, pedindo favor 
pra população. 
E eu tive a honra de encontrar o melhor secretário que passou em Embu das Artes da Cultura, que foi 
Isaac Félix. 
Então, Isaac, quero dizer para você que para mim é uma honra estar te homenageando. 
Você é um cara que todas as vezes que eu te procurei em São Paulo, que eu fui fazer um pedido pra 
população de Embu ou de São Paulo, você sempre atendeu. 
Então isso mostra porque você é Vereador hoje e sempre vai ser, porque quem cuida do povo e tem 
compromisso com o povo sempre vai ser honrado pelo povo. 
E eu tenho toda a certeza do mundo que aquela cadeira você só sai dela o dia que você quiser, porque 
quem ama o povo e trabalha pelo povo é difícil perder uma política. 
Então, parabéns pelo seu grande trabalho, parabéns por você ser esse cara humano, parabéns pela essa 
equipe maravilhosa que você tem, parabéns pelo irmão que você tem também e por toda essa equipe, 
porque sempre a gente fala, né, índio a gente, a equipe da gente, ela nunca tá por trás da gente, ela tá ao 
lado da gente. 
Quando eu falei que você tava aí fora, o Vereador Uriel falou assim: "Eu tenho muito respeito pelo esse 
cara". 
Você vê o Vereador do PT te admira pelo seu trabalho. 
Aqui a gente não vê a sigla da bandeira, mas sim o coração e o trabalho da pessoa. 
Então que Deus possa te abençoar sempre, que te dê muita saúde e sabedoria para você continuar 
cuidando tão bem quanto você cuida dessa população. E que Deus abençoe também toda a sua equipe 
de trabalho. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Parte, Vereador Índio. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Pois não. Vereador Gilson. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Eu já parabenizei você, repito novamente, mas só gostaria de deixar registrado aqui, Isaac, eu tenho um 
time, você tem uma seleção. 
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Parabéns, você vai longe, tamos junto. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Seleção na qual ele já tá escalado pra Copa do Mundo com a camisa 10. 
[Vou passar a palavra para você. 
Fica à vontade, Isaac. 
 
Presidente  
Vamos lá, senhor Vereador, use o tempo que for necessário, por favor. 
 
Vereador da Cidade de São Paulo – Senhor Isaac Felix 
Obrigado. Bom dia a todos e a todas.  
Para mim uma satisfação poder estar aqui com vocês. 
Querem primeiramente agradecer a Deus pela oportunidade de estar aqui nesta casa. 
Mais uma vez quero aqui cumprimentar o nosso presidente, Vereador Abel Arantes, vice-presidente Diego 
Paixão, primeiro secretário Índio Silva, segundo secretário Gideon, Abidan, Bobilel, Juneca, o Léo Novais, 
Ricardo Almeida, Zé do Piscinão, Gilson Balbino, Gustavo do Rancho, Rochinha, João Paulo, Aline 
Santos, Lúcio Costa, Marcão do povo, Uriel Biazin, professora Sandra, Vanessa da Saúde e Betinho 
Souza. 
E agradecer a todos vocês, porque eu sei que todos vocês, alguns que já me conheciam há muito tempo e 
outros não, mas votaram para que eu fosse homenageado nesse dia de hoje. 
Quero começar falando pelo Vereador decano desta casa, que eu creio que é o Gilson. 
Eu conheço o Gilson há mais de 30 anos. Quando Gilson militava em São Paulo junto comigo, eu com 
Mário Dias e ele com estima, né, Gilsão? 
Um arrancando faixa do outro e pintando muro em cima do outro. 
Gilsão era rei nisso, viu, gente? 
Graças a Deus, Deus é bom. Eu trouxe ele pro Embu das Artes e ele tem feito um excelente trabalho aqui, 
né, Cris? 
Quero aqui cumprimentar o Léo Novais e dizer para vocês que eu eu estive secretário aqui por um tempo, 
quando eu cheguei aqui, por ser amigo do prefeito de infância e o prefeito tava trocando o secretariado, 
trazendo os estrangeiros para cá. 
Eu fui um dos estrangeiros e o Léo Novais era presidente do partido, o qual eu também sou presidente do 
partido em São Paulo hoje, com muita satisfação. 
Sou presidente do PL em São Paulo. E o Léo Novais não se opôs a minha indicação para secretário. 
Eu nem conhecia muito Léo Novais, eu conhecia de nome, mas o Léo era o presidente do partido e o Léo 
não se opôs. 
Muito obrigado, Léo. 
Aqui o Bob Léo que era criança quando eu passei por aqui, como o Hugo Prado, que Hugo Prado é meu 
aluno, se vocês não sabem, ele e o Bob Léo não saía da minha secretaria, né? 
E nós conversávamos e todos os eventos e às vezes a gente trocava algumas aulinhas lá sobre política, 
né? 
Ô Leozão, ô Bob Léo, presidente, obrigado. 
Presidente esteve no meu gabinete conversando comigo uma época lá no começo da gestão com um 
grupo de Vereadores e lá nós tomamos o café e trocamos algumas ideias e dizemos o seguinte: "Todos 
foram eleitos e todos têm que dar as mãos e governar para o povo." Mas quero aqui, Vereador Índio, 
satisfação. 
Muito obrigado, meu irmão. 
O índio é um cara que eu admiro muito desde a sua primeira legislatura da sua campanha. 
E o índio sempre esteve comigo no meu escritório conversando, nós trocando ideia e eu disse: "Indio, nós 
temos um". 
Aí ele foi falar que era candidato a deputado estadual. 
Eu falei: "Indio, o que que você quer fazer? 
Dormir na assembleia. 
Você quer descansar um pouco? 
Que assembleia é isso, né? 
Assembleia é aposentadoria de prefeito do interior, presidente, né? 
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Agora, Câmara Municipal é gostoso, pega fogo o negócio. 
Câmara Municipal o negócio é estreito. 
Mas índio, muito obrigado. 
Que Deus te abençoe muito na sua caminhada, a sua família. Conte sempre comigo. 
E quero fazer uma saudação aqui às mulheres. 
Na Câmara Municipal de São Paulo. Hoje nós temos 20 Vereadoras, 20 guerreiras. 
Presidente, você sabe que toda quinta-feira quem preside a sessão lá é uma mulher. 
Eu sou vice-presidente atual, hoje estou lá como vice-presidente da Câmara e coloquei isso lá, né, que 
uma mulher tem que presidir ontem. 
Aí às vezes na terça e quinta a gente, como nós temos terça, quarta e quinta, aí na quinta-feira ficou com 
as mulheres. 
Agora essa semana nós invertamos, foi ontem, né? 
E ontem, por incrível que pareça, nós estamos na audiência pública e votando depois em primeira o 
salário, o aumento salarial dos funcionários públicos. 
Tinha uma mulher na mesa e ela chegou, nós estávamos o almoço lá atrás, falou: "Logo hoje que eu fui 
pedir pro presidente para presidir, eu falei: "Dá uma olhada na galeria, dá uma olhada na janela, os 
caminhão de som lá embaixo". 
E a bichinha segurou a bronca, rapaz. 
Você acredita? 
Mulher é mulher, cara. Mulher é forte. E eu espero vir aqui da próxima vez ver cinco mulheres aqui, ver 
cinco mulheres aqui, né? 
Então, cuidado, Vereadores, canela na rua, porque depois dessa fala aí, a mulherada que tá aqui do Embu 
vai pôr campanha na rua. 
Mas é, é muito bom quando a gente tem mulheres, que a mulher é um equilíbrio. 
E eu vejo aqui que às vezes pega fogo, né? 
E aí elas estão ali só calminha, tranquila, até até uma enfermeira, eu não sei se é enfermeira, sei que é a 
Priscila da Vanessa da saúde. 
Eu tenho a Priscila da Saúde, né, que trabalha mais do que eu. Essa trabalha mais do que eu. 
Mas gente, cuidar de pessoas é uma missão a todos nós. Eu sempre levo isso comigo. 
Os meus slogam, quando eu trabalhei, fui chefe de gabinete do deputado federal Antônio Carlos 
Rodrigues e foi Vereador, nós colocamos trabalhando de portas abertas. 
Eu fico triste lá, nós somos 55. Eu ando nos corredores e às vezes os Vereadores fala que que acontece 
com o seu gabinete? 
é lotado, mas eu estou lá para servir. E se nós fomos eleitos, queridos, é para nós servir. 
O maior homem que passou na face da terra e que hoje vive entre nós, ele está servindo até hoje. 
E é como o Vereador Índio colocou aqui, alguns Vereadores falando de alguns assessores que trabalham 
comigo. 
Eu coloco para eles, se eu estou trabalhando de portas abertas e os nossos slogan tem que ser rado, é 
cuidando de pessoas. 
O meu eslogan é cuidar de pessoas. 
Eu não quero cuidar de tijolo, eu não quero cuidar de carro, eu não quero cuidar de coisas materiais, 
porque aquilo ali tudo passa. 
E a minha recompensa que vai vir dos altos céus, ela vai vir por aquilo que eu fiz para o meu próximo. 
E eu digo que o parlamentar, meus queridos, tem uma, vai ter uma cobrança dupla, seja ele prefeito, 
presidente, governador, o que for. 
Se você assumir um cargo público, você vai ter uma cobrança dupla. 
Por quê? 
Porque Deus deu a honra para você sentar numa cadeira, mas para que você possa olhar pro teu próximo. 
Então nós vamos ter uma cobrança dupla, porque a responsabilidade de cuidar da cidade são é nossa. 
As pessoas acreditaram de nós. 
Sejamos nós governistas, oposição, nós temos que pensar na população, no meu próximo. E é isso que 
eu tenho feito. 
O meu escritório aberto faz mais de 20 anos no Campo Limpo. Toda segunda-feira eu estou lá das 9 às 14 
às 15 às 16. 
Enquanto a última pessoa não for atendida por mim, por mim, Vereador, eu não vou embora. 
Fica aberto todos os dias com grupo de assessores, todos os dias. 
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E eu pego esse relatório de todos os dias. 
Eu quero saber quem passou lá, o que foi pedir, o que foi conversar. Por quê? 
Porque é isso que as pessoas têm esperança, gente. Queridos Vereadores, quando uma pessoa bate na 
porta do seu gabinete, é a última esperança dela, é a última oportunidade que ela tem. 
Ninguém gosta de falar com político. Ah, mas vai lá, o assessor vai me atender, vai me dar um papelzinho, 
eu vou para um lado, vou pro outro. 
Nós não fomos eleitos para isso. 
Então, trabalhe de portas abertas. 
Honre a confiança que as pessoas tiveram com você. 
Quando eu cheguei nessa cidade aqui, a Secretaria de Cultura, eu coloquei as portas abertas. 
Eu atendia Vereador da situação, Vereador da oposição. E quando eu chegar, alguns algum alguns às 
vezes eu chegava, a recepção estava cheia e eu falava pros assessores que estavam lá nomeados e 
indicados por Vereadores. 
Eu rodava os pontos de cultura. Tá aí o Ivo que não deixa. Eu menti, tem outros assessores aqui. Eu 
passei, eu vinha da minha casa. Que hora que abre o ponto cultura? 
8 horas. Eu tava lá 8 horas. Eu queria saber se o diretor tava lá. 
Ah, tá.Aí no outro dia, sabe que eu passava? 
Passava uma semana, eu passava as 10 horas, ele não tava. Cansei de sentar com Chico e falar: "Olha, 
pode trocar. Quem que é o Vereador que indicou?" 
Fulano de tal. 
Eu quero falar com o Vereador. 
Vereador, aquela pessoa que você indicou para aquele ponto de cultura ou para aquela casa de cultura, 
não, ou para a biblioteca, não está servindo para a cidade, está te prejudicando. 
Então eu vamos trocar a pessoa, vamos trocar a pessoa. Por quê? 
A população ir na biblioteca, vocês sabem disso, no ponto de cultura. 
Eu não sei se aqui tem farfarra ainda, banda. 
Tem. comprou umas briguinhas com o pessoal da banda aí da cidade, né? 
Eu comprei umas briguinhas com o pessoal da banda, uma cidade como essa aqui, uma banda que só 
tocava em alguns eventos, né? 
Tocava em alguns eventos. Então, gente, por quê? 
Como é que ganha um vários músicos poderia estar dando aula de musicalização para musicalização, 
instrumentação para as crianças? 
Eles não queriam dar aula. Nós íamos contratar, mas você já tem contratado, né? 
Você já recebe do poder da prefeitura, então é você que tem que dar aula. Então a gente tem que mudar 
um pouco. Isso é administrar, né? 
Isso é fazer gestão. Isso é cuidar de pessoas. E é isso que nós procuramos fazer. 
Gosto tanto do embudo das artes que eu comprei um apartamento aqui. 
Eu tenho apartamento do Embu das Artes. 
Eu gosto tanto do Embu das Artes. 
Quando eu fui receber o Titulo Cidadão Taboanense, o Fernando Fernandes estava lá e eu falei: "Eu gosto 
tanto do Taboão que eu tenho um apartamento aqui e tenho e tenho." Então, e [em Embu das Artes eu fiz 
isso também. 
Então, vocês se preparem aí, de repente, né? 
Eu quero vir pra cidade menor aí, como é que faz? 
Não, gente, aposentadoria não. Mas gente, para mim, eu quero agradecer aqui eh a todos os meus 
assessores, colaboradores. 
Tem muitos aqui, vocês estão vendo só um uma parte da equipe que a outra estão trabalhando, né? 
Em nome de todos os meus assessores, colaboradores, vocês que têm cuidado também com carinho da 
onde vocês estão trabalhando, na pessoa do Jessé, que é meu irmão. 
Gessé tá aí me acompanhando desde a minha infância, mais velho do que eu, então ele me criou, né? 
Então, na pessoa de Gessé que cuida desse grupo, que trabalha comigo e que cobra muito do grupo. 
O Vereador não faz nada sozinho, né? 
E eu gosto de fazer, Vereadora, sabe o que eu faço? 
Eu faço um vídeo quando eu saio de casa e um vídeo quando eu chego. 
Então, às vezes eu chego em casa 11 horas da noite, meia-noite, só que eu mando para todos os 
assessores, só que os assessores não faz o vídeo quando sai de casa e quando volta, né? 
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E aí alguns assessores ainda chega e fala: "Você viu que hora que o homem chegou ontem? 
Eu tava em casa 5 horas da tarde, o homem tava na rua. 
Mas é assim, né? 
Tem que ser assim. 
Então eu quero aqui parabenizar também meus assessores, todos vocês, em nome da minha família. 
Quero também cumprimentar minha a minha esposa Cristina, que não está tá viajando, não está aqui. 
Minhas filhas estão trabalhando, dedicadas também com o pai, cuida também do pai. 
Então, eh, e também índio, agradecer você e a todos os Vereadores desta casa e a e a Câmara Municipal 
de São Paulo, o qual eu estou como vice-presidente, é uma extensão da Câmara Municipal de Embu das 
Artes. 
Todos os Vereadores fiquem à vontade no que precisar da Câmara Municipal de São Paulo, estarei lá 
sempre à disposição com os meus pares. Deus abençoe a todos. 
Muito obrigado e fique com Deus. 
 
Presidente  
Parabéns, Isaac Félix. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Quero chamar todo os assessores, todo o grupo de apoio do Vereador Isaac Félix pra gente registrar uma 
foto aqui, registrar esse momento da gente entregando esse título de cidadão Embuense para ele e 
convidar todos os Vereadores também, por favor. 
 
Presidente  
Parabéns, Vereador. 
Vamos dar continuidade. 
Vereador, se possível, pessoal. 
Próximo inscrito. 
senhor secretário. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Vereador Abidan Henrique. 
 
Presidente  
Vereador Abidan Henrique, por favor. 
Vereador Abidan. 
Próximo inscrito senhor secretário. 
 
Vereador Leandro de Souza  
Vanessa da Saúde. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Presidente, posso fazer uso da tribuna? 
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Bom dia a todos. Quero agradecer o público presente, os internautas, eh dizer sobre a alegria que nós 
estamos de ter ontem participado de uma reunião juntamente ao prefeito Hugo Prado e ter a presença do 
nosso amigo Ney Santos. 
Nós sabemos que o Ney descobriu essa doença há um mês, foi um baque para todos nós e graças a Deus 
ver o Ney ontem participando de uma reunião para nós foi um motivo de alegria. 
Também quero parabenizar aqui o governo Hugo Prado que tá entregando as creches no período integral. 
Ao total vai ser 1000 vagas de período integral, onde são creches conveniadas que o nosso prefeito está 
entregando aqui no nosso município. 
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Também quero convidá-los para amanhã nós vamos estar realizando o vôlei adaptado no ginásio do 
Jardim Dom José, que é o vôlei da Maringá junto com a turma do Dom José. 
Então eu quero parabenizar toda a melhor idade do nosso município em nome da Maria da em nome da 
Maria Alves, da dona Célia. 
Quem mora no Jardim Santo Eduardo há muitos anos sabe, já conhece a Maria Alves, né? 
Maria Alves é uma pessoa que quando eu cheguei aqui no município de Embu das Artes, a Maria Alves já 
morava. 
Então, a Maria Alves, professora, teve autoescola, então nós sabemos do carinho e vocês sabem que eu 
tenho um carinho enorme por todas vocês. 
Hoje eu venho aqui nessa tribuna homenagear a nossa grande amiga, uma pessoa que nasceu no estado 
da Bahia, que tem 66 anos, que não parece, né, dona Rosa, que não parece, e que veio para São Paulo, 
ainda muito nova, morou no Parque Pirajuçara e logo em seguida foi morar no Jardim Santo Eduardo, na 
rua Bristol, mãe de três filhas. 
uma mulher guerreira que eu tive o prazer de conhecer a dona Rosa e ela veio assim me ajudar sempre 
me apoiando, apoiando o projeto social da minha mãe. 
Então, dona Rosa, eu só tenho agradecer a senhora. Por quê? 
Porque são pessoas como a senhora que vem participar de projetos sem interesse nenhum. 
A senhora, ela é o braço direito da minha mãe. 
Quero te agradecer quando a minha mãe sofreu acidente e ficou ausente e a senhora junto com as 
meninas continuou com o nosso projeto se preocupando. 
Então, a senhora é uma pessoa que nunca me pediu nada, muito pelo contrário, sempre foi uma mulher 
que esteve prestativa, ligava para mim preocupada quando minha mãe estava no hospital e a senhora 
sempre ali correndo atrás, ficou com a minha mãe no hospital quando eu precisei. 
Então isso é amizade verdadeira. 
Como hoje, graças a Deus, eu agradeço a Deus por eu ter vocês do meu lado, a melhor a melhor idade do 
núcleo Maringá. 
E hoje nós estamos construindo esse núcleo também no Jardim Dom José. E como é gratificante. 
Eh, o médico falou pro Ney que se ele não tivesse realizado tantos exercícios físicos, ele não ia ter uma 
boa recuperação. 
E hoje eu vendo vocês, aula de vôlei, aula de Zumba, ginástica, todas as atividades, segunda, sexta vocês 
participam. 
Então, como é gratificante para mim, não só como Vereadora, mas também como moradora. 
Vocês me viram pequena e hoje estão aqui, apoio o projeto, são presentes. 
Então eu só tenho agradecer a Deus, agradecer a vocês. 
Dona Rosa, por gentileza, vem até aqui. 
Para mim é um grande prazer. 
Eu quero pedir uma salve forte de palmas pra dona Rosa. 
Gostaria que o grupo também estivesse aqui com a dona Rosa. 
Eu quero chegar nos 66 anos. Bonita, gente, igual a dona Rosa. 
Vem aqui, dona Rosa. 
A dona Rosa vai dar uma palavrinha. 
 
Senhora Maria dos Aflitos Rosa 
Bom dia a todos. Tô muito honrada por esse título tá recebendo aqui hoje com muito orgulho. 
Eu sou uma Embuense, há 48 anos. E só tenho agradecer Vanessa da Saúde, a Zilda, mãe dela, que a 
gente faz um trabalho junto e agradecer as meninas de lá do núcleo que veio me prestigiar. Todas elas 
estão aqui. Tô muito grata, muito feliz, muito obrigada. 
Obrigada, Vanessa da Saúde. Você é maravilhosa. 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva  
Obrigada a senhora dona Rosa. 
Convidar os Vereadores para tirar uma foto com essas lindas meninas. 
 
Presidente  
Parabéns, Vereadora Vanessa. Parabéns, dona Rosa. Toda a equipe da Vereadora Vanessa da Saúde. 
Senhor secretário, senhor secretário, por favor, me ajude. 
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Verifique-se a quórum, por favor. 
 
1º Secretário  
Senhor secretário, não quórum, presidente. 
Nada mais havendo a tratar. Convoco os senhores Vereadores a 16ª sessão ordinária a realizar-se no dia 
20 de maio de 2026, quarta-feira, às 10 horas. 
Agradeço o comparecimento, senhores Vereadores e mais uma vez de todo o público que nos 
acompanha. Em nome de Deus, declaro encerrada a presente sessão. 
 


